
  فيزيك 

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -1

  جهت حركت جسم است. كند هم الف) سرعت يك جسم كه بر خط راست حركت مي

  جايي متحرك است. ب) در نمودار سرعت ـ زمان، شيب خط مماس بر نمودار بيانگر جابه

  تر از مسافت طي شده است. جايي جسم بيش حركت جسم عوض شود، بزرگي جابهپ) اگر جهت 

  ت) در حركت بر خط راست تندي جسم ثابت است.

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

كنـد   كند مطابق شكل زير است. در مدتي كه جسم در جهت منفي محور حركت مي نمودار مكان ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  - 2
  متر است. ....................ثانيه اول  tجايي جسم در متر پيموده است و بزرگي جابه ....................

1 (40 ،20  

2 (30 ،20  

3 (40 ،10  

4 (30 ،10  

تـر از   ثانيه اول بيش tكنند مطابق شكل است. تندي متوسط كدام متحرك در نمودار مكان ـ زمان سه متحركي كه روي خط راست حركت مي  - 3
  هاست؟ تندي متوسط بقيه متحرك

1 (A  

2 (B  

3 (C  

  ) هر سه يكسان است.4

xصورت به SIكند در  حركت مي xمعادله حركت جسمي كه روي محور  - 4 t  2
2 شود.  اي كه جهت بردار مكان جسم عوض مي است تا لحظه 8

  حرك چند متر بر ثانيه است؟تندي متوسط مت

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  كدام است؟ SIكند. بردار سرعت متوسط متحرك در  ثانيه طي مي 5/1در مدت  Bتا  Aمطابق شكل زير، متحركي در محيط يك بيضي از  - 5
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tكند مطابق شكل است. از لحظه نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  - 6 ο ثانيـه در خـلاف    4اي كه متحـرك   تا لحظه

mجهت محور حركت كرده است، شتاب متوسط متحرك چند
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tكند مطابق شكل زير است. از لحظه نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  - 7 ο  تا لحظهtترتيب از راست بـه چـپ    ، به

  بار تغيير جهت حركت داشته است. ....................بار متوقف شده است و  ....................متحرك 
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  2ـ  4) 3

 4ـ  2) 4

  



  است؟ Bچند برابر سرعت  Aمطابق شكل است. سرعت  Bو  Aنمودار مكان ـ زمان دو متحرك  - 8
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kmترتيب ي ثابت بهها با تندي Bو  Aدو متحرك  - 9

h
mو 36

s
متري به طرف يكديگر حركـت   150روي دو خط موازي نزديك به هم از فاصله  15

  متر است؟ 50تر از  كنند. فاصله دو متحرك چند ثانيه كم مي

1 (2  2 (3  3 (4  4 (6  

mمتحركي با شتاب ثابت - 10

s
2

  شود. متحرك در اين بازه چند متر پيموده است؟ اي سرعت متوسط آن برابر صفر مي ثانيه 6كند و در يك بازه  حركت مي2

  18) 4  9) 3  6) 2  ) صفر1

  ي مبدأ مكان است؟متحرك در چند متر t13كند مطابق شكل زير است. در لحظه نمودار مكان ـ زمان متحركي كه با شتاب ثابت حركت مي - 11
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tكند و در لحظه در خط راست حركت مي Vموتورسواري با تندي ثابت  -12 οمتر بـه تنـدي   25كند و پس از پيمودن  ، موتورسوار ترمز ميV2

3
 

  پيمايد؟ را ميرسد. از لحظه ترمز تا توقف موتورسوار چند متر  مي

1 (75  2 (60  3 (50  4 (45 

mكند مطابق معادله سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  -13
V t ( )

s
  4 است. سرعت متوسـط متحـرك بـين دو لحظـه      12

t / s1 1 tتا 5 / s2 4 mچند 5
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  است؟ 
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mاتومبيلي كه با تندي -14

s
mدر حركت است، با شتاب ثابت 20

s2
  شود؟ شود. پس از طي چند متر تندي اتومبيل نصف مي اش كم مي از تندي 2

1 (50  2 (75  3 (150  4 (300  

mمتر به تندي 25كند و پس از طي  با شتاب ثابت شروع به حركت مي اتومبيلي از حالت سكون - 15

s
دقيقه با همين تندي بـه   1رسد و سپس  مي 10

mو با شتاب ثابت كند ميدهد و در نهايت ترمز  حركت خود ادامه مي

s2
كنـد چنـد    مي شود. مسافتي كه اتومبيل در كل حركت طي متوقف مي 4

  متر است؟

1 (625  2 (630  3 (5/637  4 (675 

 

  



tكنند و در لحظه نمودار سرعت ـ زمان دو متحرك كه روي خط راست حركت مي  -16 ο اند، مطابق شكل زير است. در چه  از يك نقطه عبور كرده

  رسند؟ اي برحسب ثانيه دو متحرك به هم مي لحظه
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tكند مطابق شكل زير است. اگر سرعت متحرك در لحظه نمودار شتاب ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  -17 ο    ،برابـر صـفر باشـد

tسرعت متحرك در لحظه / s 7   ست؟چند متر بر ثانيه ا 5

1 (30  

2 (25  

3 (10  

  ) صفر4

  هاي زير درباره اين نمودار درست است؟ كند مطابق شكل است. چه تعداد از عبارت نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي - 18

  حركت كندشونده است. t3تا t2الف) در بازه

  جايي آن است. مسافت جسم برابر بزرگي جابه t3تا t1ب) در بازه

tترين فاصله جسم از مكان اوليه (در لحظه پ) بيش οدر لحظه ،(t1 دهد. رخ مي  

  جايي متحرك صفر است. جابه t4تا t2ت) در مدت زمان

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

tجسمي با سرعت ثابت بر مسيري مستقيم در حركت است و در لحظـه  -19 s1 xدر مكـان  3 m1 tاسـت، سـپس تـا لحظـه     5 s2 بـه   7

  كدام است؟ SIشود. معادله حركت جسم در  جا مي جابه xدر جهت مخالف محور  m20اندازه
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  كند مطابق شكل زير است. نمودار شتاب ـ زمان متحرك كدام است؟ مي نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت - 20
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tكند مطابق شكل است. شتاب متوسط متحرك در بازه نمودار مكان ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  -21 s1 tتا 5 s2 چنـد   20
  ت؟متر بر ثانيه اس
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  گرم چند سير است؟ 320گرم باشد،  6/4مثقال و هر مثقال  640سير برابر  40اگر هر  - 22
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  نمادگذاري علمي چند كيلوگرم بر مترمكعب است؟ با 1080
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   مايل بر ساعت است. ....................كيلومتر بر ساعت و  ....................سنج شكل مقابل  دقت تندي - 24
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cm2در شكل زير، مساحت كف ظرف - 25
gو چگـالي  kg2از ارتفاع ظرف خالي است. اگر قطعه فلزي توپر به جرم cm5وباشد  مي 20

cm3
را  8

cm3ددرون ظرف قرار دهيم. چن
  ريزد؟ آب از ظرف بيرون مي 

1 (350  

2 (25  

3 (150  

4 (50  

cm3گذاريم مقـدار  اي دارد را درون ظرف مي ظرفي كه پر از آب است روي يك ترازو قرار دارد. قطعه فلزي كه حفره - 26
آب از ظـرف بيـرون    200

gدهد. اگر چگالي فلز تر نشان مي نيوتن بيش 7ريزد و ترازو مقدار  مي

cm3
  مترمكعب است؟ باشد، حجم حفره فلز چند سانتي 6

g N
( , g )

kgcm
  آب 3

1 10  

)2  ) صفر1
250

3
  3 (50  4 (25  

27 - L2 الكل به چگاليg
/

cm3
0 gي آب به چگاليرا با مقدار 8

cm3
تـر از   مترمكعب كـم  گرم بر سانتي 1/0كنيم. اگر چگالي مخلوط  مخلوط مي 1

  چگالي آب باشد. جرم آب اين مخلوط چند گرم است؟

1 (2000  2 (1800  3 (1600  4 (1200  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 28

  ل كشش سطحي است.دلي هاي آب و صابون به الف) تشكيل حباب

  شود. مي تر كوچكچكان نيز  هاي قطره تر باشد، اندازه قطره ب) اگر دماي مايع بيش

  گيرد. تر از سطح آب ظرف قرار مي كند و سطح آن درون لوله پايين پ) آب، لوله مويين چرب شده را خيس مي

  يره است.دليل نيروي شناوري آب بر گ ت) قرار گرفتن گيره فلزي كاغذ روي سطح آب به

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  كند؟ كند چند برابر فشاري است كه يك پايه آن بر سطح زمين وارد مي ميز بر سطح زمين وارد ميكه ميزي داراي سه پايه مشابه است. فشاري  - 29

1 (1  2 (3  3 (6  4 (9 

مترمربع از بـدن غـواص وارد    ز طرف آب بر هر سانتيمتري برود نيرويي كه ا 10اي قرار دارد. اگر غواص به عمق  متري درياچه 5غواصي در عمق  -30

kgشود؟ شود چند برابر مي مي N
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kgm
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 پايين رود؟ cm4در شكل زير، در شاخه سمت چپ چه ارتفاعي از يك روغن بريزيم تا سطح آب در اين شاخه -31

g g
( , / )

cm cm
       آب روغن 3 3

1 0 8  
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cm2در شكل زير، مساحت مقطع لوله سمت راست - 32
  اي گاز محبوس چند پاسكال است؟ است. فشار پيمانه kg1و جرم وزنه و پيستون 5

N
(g , P Pa)

kg
  5

10 10ο  

 

1 (102000  

2 (98000  

3 (1980  

4 (18000 

  

  مترجيوه است؟ دهد. فشار هواي درون ريه اين شاخه چند سانتي به داخل آن مي Aدر شكل زير، شخصي از دهانه  -33

kg g g
( , P cmHg , / , )

m cm cm
      جيوه     روغن    آب  3 3 3

13500 70 0 8 1ο 

1 (8/72  

2 (72  

3 (2/71  

4 (69  

باشد، تندي آب هنگام خروج از لوله چند برابر تنـدي   mm20و هنگام خروج از لوله mm10در شكل زير، اگر قطر مقطع باريكه آب در پايين - 34
  آب در پايين باريكه آب است؟
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3 (2  
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gاگر چگالي جيوه -35
/
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3

13 /باشد، 6
 1

2 72 kgمترجيوه است؟ بار برابر چند سانتي 10
( )

m
     جيوه  3

13600  
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